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ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΗ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΗ ΜΕ ΕPTFE, ΕΚΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ ΜΕ ΜΠΑΛΟΝΙ

Επικαλυμμένη ενδοπρόθεση με ePTFE εκπτυσσόμενη με μπαλόνι από χρώμιο κοβάλτιο
διαμέτρου από 5 mm έως 10 mm μήκους 17, 27, 37, 57 mm ενταφιασμένο σε διπλό φύλλο

ePTFE. Να είναι ανοιχτό κελιών με εναλλασσόμενη σύνδεση. Να διατίθεται σε καθετήρα

μήκους 80 cm και 140 cm. Να διαθέτει τρεις επιπλέον ακτινοσκιερούς markers σε κάθε

άκρο της  πρόθεσης για άριστη απεικόνιση. Να διέρχεται από θηκάρι 6 και 7Fr.

(Κωδικό Νοσοκ. 342905)

Με τιμή

Χρήστος Ιωάννου

Καθηγητής Αγγειοχειρουργικής
Δ/ντής  Κλινικής ΘΑΚ, ΠαΓΝΗ
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Προέκταση για Ενδοαυλικό μόσχευμα υπερνεφρικής στήριξης

(Κωδικό Νοσοκ. 386651)

Ενδοαυλικό μόσχευμα διχαλωτό τριών τμημάτων να είναι από σκελετό νιτινόλης

ενταφιασμένο σε φύλλα ePTFE με υπερνεφρική στήριξη.

Να διαθέτει κοχλιωτή συσκευή έκπτυξης για ιδιαίτερα ακριβή τοποθέτηση καθώς και

απελευθέρωση του ελεύθερου στεντ σε δεύτερο χρόνο.

Να είναι συμβατό με το Αορτικό ενδομόσχευμα για προέκταση σε κλαδωτό ενδομόσχευμα

για θωρακο-κοιλιακά ανευρύσματα κλάδους (με 2 προκαθετριασμένους εσωτερικούς και 2

εξωτερικούς κλάδους) για τις σπλαγχνικές και νεφρικές αρτηρίες.

Να διατίθεται μαζί με το occluder της λαγονίου αρτηρίας.

Με τιμή,

Χρήστες  Ιωάννου

Καθηγητής Αγχειοχειρουργικής
Δ/ντής  Κλινικής ΘΑΚ, ΠαΓΝΗ



Avr 283

ΕΝΔΟΑΥΛΙΚΟ ΜΟΣΧΕΥΜΑ ΘΩΡΑΚΙΚΗΣ ΑΟΡΤΗΣ

Αυτοδιατεινόμενο μόσχευμα θωρακικής αορτής με σκελετό θερμικής μνήμης από

Νιτινόλη ενταφιασμένο σε δύο φύλλα πολυτετραφθοριοαιθυλένιου (PTFE), με ακάλυπτο

κεντρικό τμήμα για προστασία της υποκλειδίου αρτηρίας και κοχλία σταδιακής έκπτυξης που

να δίνει την δυνατότητα απελευθέρωσης του ακάλυπτου κεντρικού τμήματος αφού

ολοκληρωθεί η έκπτυξη του μοσχεύματος.

Να διαθέτει επιμήκη ράβδο στήριξης για προσαρμογή στην γεωμετρία της Θωρακικής

Αορτής.

Να διατίθεται σε διαμέτρους από 20mm έως 46mm και μήκη από 40mm έως 200mm. Να

διατίθεται και σε κωνική διαμόρφωση.

Να είναι συμβατά με τα ειδικά κλαδωτά ενδομοσχεύματα (με μεικτούς εξωτερικούς και

εσωτερικούς, με προ-καθετηριασμένα τους εσωτερικούς κλάδους) για θωρακο-κοιλιακά

ανευρύσματα.

Με τιμή

Χρήστο Ιωάννου

Καθηγητής Αγγεωχειρουργικής
Δ/ντής Κλινικής ΘΑΚ, ΠαΓΝΗ


